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Instructions for use:

Open the dryer box, take out the dryer, and check its shape, if there is no damage; go 
on with following steps:
1. Place or fix the dryer, connecting the hose with connection screw, fastening 
clockwise with 45 degree.
2. Plug in the dryer (please make sure the power supply voltage match the machine);
3. Switch on the dryer and adjust it to desired wind speed and temperature (air flow 
and temperature adjustable). Then the dryer can be engaged in work

Important Notice
1. This machine use AC power source, power must thus have a good grounding device
2. To maintain a smooth flow of air the air intakes can not be put close to water, 
preventing taking in water which may damage the machine.
3. Clean the filters regularly to ensure a smooth air flow.
4. If the motor does not work after plug in, please turn off heat switch immediately to 
avoid damage to heating element.
5. Do not let minors be close to or play with the machine!

Maintenance Instruction
1. The shell of the machine can be cleaned with a soft cloth and neutral detergent 
solution (to avoid spoiling the paint work) then use a dry cloth to clean it;
2. Use water or strong fan to clean the filters regularly. Note that filters can not be fixed 
on the machine until it is totally dry, in case the water may damage the machine. The 
machine has a standby filter with it.
3. When the machine runs out of carbon brush, professionals should be invited to 
check and update a new carbon brush.

Product Features and Parameters
1. Model: D01-054V80/D01-054V80（LT-GN）           
2. Specification: Intelligent touch screen control.
3. Voltage: AC 220-240V,50/ 60HZ                
4. Power: 300W-2400W               
5. Wind speed: 20m/s-50m/s【20%（F1），40%（F2），60%（F3），80%（F

4）,99%（F5）】             
6. Temperature: 25°C-75°C
7. Rated current：10A
    
Functions & Features
1. Soft Start:
Thanks to the protection from current buffers, when started, the dryers will not 
discharge any impulse current, exerting no adverse influence upon the neighboring 
working electrical equipments.
2. Low Noise and Powerful Airflow
The specially-designed noise reduction devices at air inlets are conducive to 
improving studios' environment, ensuring pet's serenity, easing the restlessness and 
offering convenience to nursing operators. With 10%-greater airflow than any other 
single-motor dryers, this model can dry your pets quickly and benefit pets' health.
3. Full Function:
This model is especially designed with high speed setting, which can work at full 
speed, as well as minimum airflow and high-heat settings, which have all the functions 
of handheld dryer.
4. Special Humanized Design
Plastic material for whole dryer shell makes the dryer more safely use after it turns on. 
Equipped with quick locking system for the hose connecting part, and this makes the 
dryer much convenient to install. Added handle on the hose to prevent from hot 
temperature after using long time. 
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Mode d'emploi :

Ouvrez la boîte du sèche-linge, sortez le sèche-linge et vérifiez sa forme, s'il n'est pas 
endommagé, passez aux étapes suivantes :
1. Placez ou fixez le sèche-linge, en raccordant le tuyau à la vis de connexion, en le fixant à 
45 degrés dans le sens des aiguilles d'une montre.
2. Branchez le sèche-linge (assurez-vous que la tension d'alimentation correspond à celle de 
l'appareil) ;
3. Mettez le sèche-linge en marche et réglez-le à la vitesse du vent et à la température 
souhaitées (le débit d'air et la température sont réglables). Le sèche-linge peut alors 
commencer à fonctionner.

Avis important
1. Cette machine utilise une source d'alimentation en courant alternatif, l'alimentation doit 
donc avoir un bon dispositif de mise à la terre.
2. Pour maintenir un flux d'air régulier, les prises d'air ne doivent pas être placées à proximité 
de l'eau, afin d'éviter l'absorption d'eau qui pourrait endommager la machine.
3. Nettoyez régulièrement les filtres pour assurer un flux d'air régulier.
4. Si le moteur ne fonctionne pas après avoir été branché, éteignez immédiatement 
l'interrupteur de chauffage pour éviter d'endommager l'élément chauffant.
5. Ne laissez pas les mineurs s'approcher de l'appareil ou jouer avec !

Instructions d'entretien
1. La coque de la machine peut être nettoyée à l'aide d'un chiffon doux et d'une solution 
détergente neutre (pour éviter d'abîmer la peinture), puis à l'aide d'un chiffon sec ;
2. Utilisez de l'eau ou un ventilateur puissant pour nettoyer les filtres régulièrement. Notez 
que les filtres ne peuvent pas être fixés sur la machine tant qu'elle n'est pas complètement 
sèche, au cas où l'eau endommagerait la machine. L'appareil est équipé d'un filtre de veille.
3. Lorsque la machine n'a plus de balais de carbone, il convient d'inviter des professionnels à 
vérifier et à remplacer les balais de carbone.

Caractéristiques et paramètres du produit
1. Modèle : D01-054V80/D01-054V80（LT-GN）           
2. Spécification : Contrôle intelligent par écran tactile.
3. Voltage : AC 220-240V,50/ 60HZ                
4. Puissance : 300W-2400W               
5. Wind speed: 20m/s-50m/s
【20%（F1），40%（F2），60%（F3），80%（F4），99%（F5）】             
6. Température : 25°C-75°C
7. Courant nominal：10A
    
Fonctions et caractéristiques
1. Démarrage progressif :
Grâce à la protection des tampons de courant, lors du démarrage, les sécheurs ne 
déchargent pas de courant d'impulsion, n'exerçant aucune influence négative sur les 
équipements électriques voisins.
2. Faible bruit et flux d'air puissant
Les dispositifs de réduction du bruit spécialement conçus pour les entrées d'air permettent 
d'améliorer l'environnement des studios, d'assurer la sérénité des animaux de compagnie, 
d'atténuer leur agitation et de faciliter le travail des infirmières. Avec un débit d'air supérieur 
de 10 % à celui des autres sécheurs à moteur unique, ce modèle peut sécher rapidement vos 
animaux de compagnie, ce qui est bénéfique pour leur santé.
3. Fonction complète :
Ce modèle est spécialement conçu avec un réglage de vitesse élevée, qui peut fonctionner à 
pleine vitesse, ainsi qu'avec des réglages de débit d'air minimum et de chaleur élevée, qui 
ont toutes les fonctions d'un sèche-cheveux portatif.
4. Conception humaine spéciale
La coque du sèche-linge est en plastique, ce qui rend l'utilisation du sèche-linge plus sûre 
une fois qu'il est allumé. Équipé d'un système de verrouillage rapide pour la partie de 
connexion du tuyau, ce qui rend le sèche-linge beaucoup plus facile à installer. Une poignée 
a été ajoutée sur le tuyau pour éviter les températures élevées après une utilisation 
prolongée.
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Instrucciones de uso:

Abra la caja del secador, saque el secador y compruebe su forma, si no hay ningún daño, 
continúe con los siguientes pasos:
1. Coloque o fije el secador, conectando la manguera con el tornillo de conexión, fijando en 
sentido horario con 45 grados.
2. Enchufe la secadora (por favor, asegúrese de que el voltaje de alimentación coincide con 
la máquina);
3. 3. Encienda el secador y ajústelo a la velocidad y temperatura deseadas (caudal de aire y 
temperatura ajustables). A continuación, el secador puede ponerse en funcionamiento.

Aviso importante
1. Esta máquina utiliza fuente de alimentación de CA, por lo que la alimentación debe tener 
una buena toma de tierra
2. Para mantener un flujo suave de aire, las tomas de aire no se pueden poner cerca del 
agua, evitando la toma de agua que puede dañar la máquina.
3. Limpie los filtros regularmente para asegurar un flujo de aire suave.
4. Si el motor no funciona después de enchufarlo, por favor apague el interruptor de calor 
inmediatamente para evitar daños en el elemento calefactor.
5. 5. No deje que los menores se acerquen a la máquina o jueguen con ella.

Instrucciones de mantenimiento
1. La carcasa de la máquina puede limpiarse con un paño suave y una solución de 
detergente neutro (para evitar estropear la pintura) y luego utilizar un paño seco para 
limpiarla;
2. 2. Utilice agua o un ventilador fuerte para limpiar los filtros con regularidad. Tenga en 
cuenta que los filtros no pueden fijarse en la máquina hasta que esté totalmente seca, ya 
que el agua podría dañarla. La máquina lleva consigo un filtro de reserva.
3. Cuando la máquina se queda sin escobilla de carbón, se debe invitar a los profesionales 
para comprobar y actualizar una nueva escobilla de carbón.

Características y parámetros del producto
1. Modelo: D01-054V80/D01-054V80（LT-GN）           
2. Especificación: Control inteligente de pantalla táctil.
3. Voltaje: AC 220-240V,50/ 60HZ                
4. Potencia: 300W-2400W               
5. Wind speed: 20m/s-50m/s
【20%（F1），40%（F2），60%（F3），80%（F4），99%（F5）】             
6. Temperatura: 25°C-75°C
7. Corriente nominal：10A
    
Funciones y características
1. Arranque suave:
Gracias a la protección de los amortiguadores de corriente, al arrancar, los secadores no 
descargarán ninguna corriente de impulso, no ejerciendo ninguna influencia adversa sobre 
los equipos eléctricos de trabajo vecinos.
2. Bajo nivel de ruido y potente flujo de aire
Los dispositivos de reducción de ruido especialmente diseñados en las entradas de aire 
contribuyen a mejorar el entorno de los estudios, garantizar la serenidad de las mascotas, 
aliviar la inquietud y ofrecer comodidad a los operarios de enfermería. Con un flujo de aire 
10% mayor que cualquier otro secador de un solo motor, este modelo puede secar a sus 
mascotas rápidamente y beneficiar la salud de las mascotas.
3. Función completa:
Este modelo está especialmente diseñado con el ajuste de alta velocidad, que puede 
trabajar a toda velocidad, así como los ajustes de flujo de aire mínimo y alto calor, que 
tienen todas las funciones de secador de mano.
4. Diseño especial humanizado
El material plástico de toda la carcasa hace que el secador sea más seguro de usar una vez 
encendido. Equipado con un sistema de bloqueo rápido para la conexión de la manguera, lo 
que hace que el secador sea muy cómodo de instalar. Mango añadido en la manguera para 
evitar la temperatura caliente después de usar mucho tiempo.
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Instruções de utilização:

Abrir a caixa da máquina de secar roupa, retirar a máquina de secar roupa e verificar a sua 
forma; se não houver danos, prosseguir com os passos seguintes:
1. Colocar ou fixar o secador, ligando a mangueira com o parafuso de ligação, apertando no 
sentido dos ponteiros do relógio a 45 graus.
2. Ligar a máquina de secar (verificar se a tensão de alimentação corresponde à da 
máquina);
3. Ligar o secador e ajustá-lo à velocidade do vento e à temperatura pretendidas (fluxo de 
ar e temperatura ajustáveis). De seguida, o secador pode começar a funcionar

Aviso importante
1. Esta máquina utiliza uma fonte de alimentação de CA, pelo que a alimentação deve ter 
um bom dispositivo de ligação à terra
2. Para manter um fluxo de ar suave, as entradas de ar não podem ser colocadas perto de 
água, evitando a entrada de água que pode danificar a máquina.
3. Limpe os filtros regularmente para garantir um fluxo de ar suave.
4. Se o motor não funcionar depois de ligado à corrente, desligue imediatamente o 
interrutor de aquecimento para evitar danos no elemento de aquecimento.
5. Não deixar que menores de idade se aproximem ou brinquem com a máquina!

Instruções de manutenção
1. O invólucro da máquina pode ser limpo com um pano macio e uma solução de detergente 
neutro (para evitar estragar a pintura) e, em seguida, utilizar um pano seco para o limpar;
2. Utilizar água ou uma ventoinha forte para limpar os filtros regularmente. Note-se que os 
filtros não podem ser fixados na máquina até que esta esteja totalmente seca, caso 
contrário a água pode danificar a máquina. A máquina possui um filtro de reserva.
3. Quando a máquina ficar sem escova de carvão, deve solicitar-se aos profissionais que 
verifiquem e actualizem uma nova escova de carvão.

Caraterísticas e parâmetros do produto
1. Modelo: D01-054V80/D01-054V80（LT-GN）           
2. Especificações: Controlo inteligente do ecrã tátil.
3. Tensão: AC 220-240V,50/ 60HZ                
4. Potência: 300W-2400W               
5. Wind speed: 20m/s-50m/s
【20%（F1），40%（F2），60%（F3），80%（F4），99%（F5）】             
6. Temperatura: 25°C-75°C
7. Corrente nominal: 10A
    
Funções e caraterísticas
1. Arranque suave:
Graças à proteção dos amortecedores de corrente, quando iniciados, os secadores não 
descarregarão nenhuma corrente de impulso, não exercendo nenhuma influência adversa 
sobre os equipamentos elétricos de trabalho vizinhos.
2. Baixo ruído e caudal de ar potente
Os dispositivos de redução de ruído especialmente concebidos nas entradas de ar 
contribuem para melhorar o ambiente dos estúdios, garantindo a serenidade dos animais 
de estimação, aliviando a inquietação e oferecendo comodidade aos operadores de 
enfermagem. Com um caudal de ar 10% superior ao de qualquer outro secador de motor 
único, este modelo pode secar rapidamente os seus animais de estimação e beneficiar a 
saúde dos mesmos.
3. Função completa:
Este modelo foi especialmente concebido com uma definição de alta velocidade, que pode 
funcionar a toda a velocidade, bem como definições de caudal de ar mínimo e de calor 
elevado, que têm todas as funções de um secador de mão.
4. Design especial humanizado
O material plástico para todo o invólucro do secador torna a sua utilização mais segura 
depois de ligado. Equipado com um sistema de fecho rápido para a parte de ligação da 
mangueira, o que torna o secador muito prático de instalar. Alça adicionada na mangueira 
para evitar a temperatura quente depois de usar muito tempo.
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Gebrauchsanweisung:

Öffnen Sie den Trocknerkarton, nehmen Sie den Trockner heraus und überprüfen Sie seine 
Form, wenn keine Schäden vorhanden sind, fahren Sie mit den folgenden Schritten fort:
1. Platzieren oder befestigen Sie den Trockner, verbinden Sie den Schlauch mit der 
Anschlussschraube und ziehen Sie ihn im Uhrzeigersinn mit 45 Grad an.
2. Schließen Sie den Trockner an (bitte stellen Sie sicher, dass die Netzspannung mit der 
Maschine übereinstimmt);
3. Schalten Sie den Trockner ein und stellen Sie ihn auf die gewünschte Windgeschwindigkeit 
und Temperatur ein (Luftstrom und Temperatur einstellbar). Dann kann der Trockner in Betrieb 
genommen werden.

Wichtiger Hinweis
1. Diese Maschine wird mit Wechselstrom betrieben und muss daher über eine gute Erdung 
verfügen.
2. Um einen gleichmäßigen Luftstrom aufrechtzuerhalten, dürfen die Lufteinlässe nicht in der 
Nähe von Wasser platziert werden, damit kein Wasser angesaugt wird, das die Maschine 
beschädigen könnte.
3. Reinigen Sie die Filter regelmäßig, um einen gleichmäßigen Luftstrom zu gewährleisten.
4. Wenn der Motor nach dem Einstecken nicht funktioniert, schalten Sie bitte sofort den 
Heizungsschalter aus, um Schäden am Heizelement zu vermeiden.
5. Lassen Sie Minderjährige nicht in die Nähe des Geräts kommen oder damit spielen!

Wartungsanweisungen
1. Das Gehäuse des Geräts kann mit einem weichen Tuch und einer neutralen 
Reinigungslösung gereinigt werden (um die Lackierung nicht zu beschädigen), dann mit 
einem trockenen Tuch abwischen;
2. Verwenden Sie Wasser oder einen starken Ventilator, um die Filter regelmäßig zu reinigen. 
Beachten Sie, dass die Filter erst nach dem vollständigen Trocknen auf dem Gerät angebracht 
werden dürfen, da sonst das Wasser das Gerät beschädigen kann. Das Gerät ist mit einem 
Standby-Filter ausgestattet.
3. Wenn die Kohlebürste der Maschine verbraucht ist, sollten Sie einen Fachmann bitten, die 
Maschine zu überprüfen und eine neue Kohlebürste zu installieren.

Produktmerkmale und Parameter
1. Modell: D01-054V80/D01-054V80（LT-GN）           
2. Spezifikation: Intelligente Touchscreen-Steuerung.
3. Spannung: AC 220-240V,50/ 60HZ                
4. Leistung: 300W-2400W               
5. Wind speed: 20m/s-50m/s
【20%（F1），40%（F2），60%（F3），80%（F4），99%（F5）】             
6. Temperatur: 25°C-75°C
7. Nennstrom：10A
    
Funktionen & Eigenschaften
1. Sanfter Start:
Dank des Schutzes von Strompuffern entladen die Trockner beim Start keinen Impulsstrom 
und üben keinen negativen Einfluss auf die benachbarten elektrischen Betriebsmittel aus.
2. Geräuscharm und leistungsstarker Luftstrom
Die speziell entwickelten Geräuschdämpfungsvorrichtungen an den Lufteinlässen tragen 
dazu bei, die Umgebung in den Studios zu verbessern, die Ruhe der Tiere zu gewährleisten, 
die Unruhe zu lindern und dem Pflegepersonal Komfort zu bieten. Mit einem 10 % höheren 
Luftstrom als bei anderen einmotorigen Trocknern kann dieses Modell Ihre Haustiere schnell 
trocknen und die Gesundheit der Tiere fördern.
3. Volle Funktion:
Dieses Model l is t spezie l l mi t hoher Geschwindigkei t E inste l lung, d ie bei vo l ler 
Geschwindigkeit arbeiten kann, sowie minimale Luftstrom und High-Heat-Einstellungen, die 
alle Funktionen von Hand Trockner haben.
4. Spezielles humanisiertes Design
Kunststoff-Material für die gesamte Trocknerschale macht den Trockner mehr sicher zu 
verwenden, nachdem es einschalten. Ausgestattet mit einem Schnellverschlusssystem für 
den Schlauchanschlussteil, wodurch der Trockner viel bequemer zu install ieren ist. 
Hinzugefügt Griff auf den Schlauch von heißen Temperatur nach langer Zeit zu verhindern.
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Istruzioni per l'uso:

Aprire la scatola dell'asciugatrice, estrarre l'asciugatrice e controllarne la forma; se non ci 
sono danni, procedere con i seguenti passi:
1. Posizionare o fissare l'asciugatrice, collegando il tubo flessibile con la vite di connessione, 
fissandolo in senso orario a 45 gradi.
2. Collegare l'asciugatrice (assicurarsi che la tensione di alimentazione corrisponda a quella 
della macchina);
3. Accendere l'asciugatrice e regolarla alla velocità del vento e alla temperatura desiderate 
(flusso d'aria e temperatura regolabili). Quindi l'asciugatrice può essere messa in funzione.

Avviso importante
1. Questa macchina utilizza una fonte di alimentazione a corrente alternata, quindi deve 
essere dotata di un buon dispositivo di messa a terra.
2. Per mantenere un flusso d'aria regolare, le prese d'aria non possono essere collocate in 
prossimità dell'acqua, per evitare di assorbire acqua che potrebbe danneggiare la macchina.
3. Pulire regolarmente i filtri per garantire un flusso d'aria regolare.
4. Se il motore non funziona dopo l'inserimento della spina, spegnere immediatamente 
l'interruttore termico per evitare di danneggiare l'elemento riscaldante.
5. Non lasciare che i minori si avvicinino o giochino con la macchina!

Istruzioni per la manutenzione
1. La scocca della macchina può essere pulita con un panno morbido e una soluzione 
detergente neutra (per evitare di rovinare la vernice), quindi utilizzare un panno asciutto per 
pulirla;
2. Utilizzare acqua o un forte ventilatore per pulire regolarmente i filtri. Si noti che i filtri non 
possono essere fissati sulla macchina finché non sono completamente asciutti, per evitare 
che l'acqua danneggi la macchina. La macchina è dotata di un filtro di riserva.
3. Quando la macchina esaurisce la spazzola di carbone, è necessario invitare i 
professionisti a controllare e aggiornare una nuova spazzola di carbone.

Caratteristiche e parametri del prodotto
1. Modello: D01-054V80/D01-054V80（LT-GN）           
2. Specifiche: Controllo intelligente con touch screen.
3. Tensione: AC 220-240V, 50/ 60HZ                
4. Potenza: 300W-2400W               
5. Wind speed: 20m/s-50m/s
【20%（F1），40%（F2），60%（F3），80%（F4），99%（F5）】             
6. Temperatura: 25°C-75°C
7. Corrente nominale: 10A
    
Funzioni e caratteristiche
1. Avvio graduale:
Grazie alla protezione dei tamponi di corrente, all'avvio gli essiccatori non scaricheranno 
alcuna corrente impulsiva, non esercitando alcuna influenza negativa sulle apparecchiature 
elettriche vicine.
2. Bassa rumorosità e flusso d'aria potente
I disposit ivi di r iduzione del rumore appositamente progettati al l ' ingresso dell 'aria 
contribuiscono a migliorare l'ambiente degli studi, a garantire la serenità degli animali 
domestici, ad alleviare l 'agitazione e ad offrire comodità agli operatori del settore 
infermieristico. Con un flusso d'aria superiore del 10% rispetto agli altri essiccatori a motore 
singolo, questo modello è in grado di asciugare rapidamente i vostri animali domestici e di 
giovare alla loro salute.
3. Funzione completa:
Questo modello è stato appositamente progettato con l'impostazione dell'alta velocità, che 
può funzionare a pieno regime, e con le impostazioni del flusso d'aria minimo e del calore 
elevato, che offrono tutte le funzioni di un asciugatore portatile.
4. Design speciale e umanizzato
Il materiale plastico per l'intero involucro dell'asciugatrice ne rende più sicuro l'utilizzo dopo 
l'accensione. Dotato di sistema di bloccaggio rapido per la parte di collegamento del tubo, 
che rende l'asciugatrice molto comoda da installare. Aggiunta di una maniglia sul tubo per 
evitare che la temperatura si surriscaldi dopo un uso prolungato.
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